

讴歌人民警察 《冷血》郑州开机

□晚报记者 杨宜锦

1月27日由河南影视集团拍摄的新年第一部影片《冷血》在郑州开机。

电影《冷血》由河南影视集团拍摄出品,该片剧本以我省公安系统真实人物的真实经历为基础,并综合其它典型案例创作而成,描写了刑警岳小文、林太行破获一起扑朔迷离的杀人案的全过程。影片以科技强警背景下的新一代刑警为主要人物,以“足迹探案”和“卧底追踪”两个主要情节为看点,讴歌了人民警察不畏艰险、执著追求公平正义的光辉形象。影片预计在2月份拍摄完成,5月份奉献给广大观众。

因天气原因 湖南卫视取消春晚

记者昨日获悉,因湖南省大部分地区持续出现50年罕见的冰冻灾害天气,交通严重受阻,演出嘉宾无法按时抵达长沙,湖南卫视决定取消原定于1月31日现场直播的小年夜春节联欢晚会。同时,湖南卫视对一直为这台晚会付出辛勤劳动的表演艺术家们,对一直关心、爱护和支持湖南卫视的全国观众、新闻界同仁表示由衷感谢。另外,湖南卫视方面也将妥善安排部分重要节目,在正月十五播出的主题为《春满人间》的元宵晚会中与大家见面,和全国观众一起,度过一个欢乐祥和的春节。 小东

《清风亭上》北京大型慰问演出 河南老乡过戏瘾

□晚报记者 梁晨 北京专电

风雨沧桑的清风亭上,一出养子悲歌震撼老乡。昨日,根据传统名剧《清风亭》改编的大型古装豫剧《清风亭上》在解放军歌剧院举行迎新春慰问北京河南乡亲演出,我省著名豫剧表演艺术家高洁、贾廷聚、张宝英和《梨园春》童星小播王李静怡、刘道阳进行友情客串演出。

昨天下午和晚上,河南省豫剧二团先后举行两场《清风亭上》演出。《清风亭上》由著名豫剧表演艺术家李树建和豫剧马派传人柏青领衔主演,还云集卢珊、赵国安等全国戏剧界的顶尖级大腕。在两场演出中,李树建饰演的张元秀一亮嗓,剧场内响起了雷鸣般的掌声,他将张老汉从捡子、养子到舍子、恨子的内心情感波动演绎得淋漓尽致,唱到伤心处,台下的很多观众也跟着泪流满面。

随后,高洁演唱的《朝阳沟》、张宝英演唱的《秦香莲》、贾廷聚演唱的《三哭殿》选段赢得连绵不断的喝彩。“我今天非常高兴能为你们唱一段,你们为首都建设添光彩,你们是咱们河南的骄傲!”70多岁的高洁向在京务工的父老乡亲们问好。河南省戏剧家协会主席李树建则告诉记者,能给河南在京务工人员演唱家乡戏,送上家乡人的浓浓深情,让他们在乡音中感受到家乡亲人的温暖是一件高兴的事情。

好事成双

洛佩兹下月临盆

“翘臀珍”珍妮芙·洛佩兹大腹便便,下月临盆,传她的肚子里是一对龙凤胎。她怀孕前与老公马克·安东尼为迪士尼拍宣传照,两人扮成阿拉丁与茉莉公主,搭着魔毯翱翔天际,画面浪漫。 阿浪



洛佩兹

安吉丽娜

安吉丽娜再度怀孕

日前,安吉丽娜·朱莉被拍到怀孕照片,据消息称她怀的是对双胞胎。尽管皮特的发言人对此不予评论,但朱莉近来的变化已显端倪。在评论家选择奖颁奖礼上,瘦骨嶙峋的朱莉已日渐丰盈起来。明星喝酒之时,她只喝着清水。 张明天



日前,唱红《求婚》、《最浪漫的事》的实力派歌手赵咏华惊爆婚变。传闻她与兽医丈夫戴更基结婚七年多,因有第三者介入导致婚姻破裂,2007年12月两人已签字离婚。赵咏华近期在大陆工作,手机未开。求证她的好友、东森购物专家王菲,她证实赵咏华的确离婚,但不愿多谈离婚内幕。

赵咏华被曝因第三者介入导致婚变 “最浪漫的事”惨淡收场?

扑朔迷离

赵咏华老公:我们好得很

艺人赵咏华昨天惊爆和结婚7年的兽医老公签字离婚,然而记者电话求证时,她的先生先是一脸错愕,接着显得有些生气,他表示两个人之间好得很,没有这种事情。

记者称:“我们想了解一下情况。”赵咏华先生戴更基说:“等一下,你说什么,没有啊,我第一次听到,没有这样的讯息,没有啊。”面对记者的询问,戴更基先是十分错愕,接着更显得有些生气,因为对于两人已经离婚的传言,这已经不是第一次了。戴更基称:“到底谁去讲这种东西?我第二次被人家讲这样子,两三年前就有人问我一次,我们还在吃饭,就打电话问我们是不是怎么了,为什么现在又一次?”面对两人的婚姻是否生变的问题,戴更基斩钉截铁地说:“我们好得很,谢谢大家关心。”综合

传闻有第三者介入

据报道,赵咏华在1987年听说兽医戴更基养了一只会笑的狗,主动认识他,两人进而谱出恋曲,1989年宣布结婚。

赵咏华结婚七年,四年前戴更基因信用卡遭盗刷导致信用破产闹出风波。即使如此,赵咏华去年才对媒体表示,结婚以来两人只吵过一次架,不料依然无法经过“七年之痒”的考验。

至于离婚主因,传闻指夫妻间有第三者介入。近日,赵咏华、经纪人张永正手机都关机,连人在大陆的好友小虫听闻要问“赵咏华家事”,都直接表示“不接受电话采访”。赵咏华好友前日听闻

记者求证赵咏华婚变一事,她先是迟疑,后才证实两人的确离婚:“我的确是第一个知道,但我不方便多说什么。”

赵咏华友人为她抱不平

另一位熟知赵咏华的友人则表示,赵咏华为了这段婚姻付出不少,收入也全给戴更基管理;友人气得直骂:“我对她老公做的事很生气,也很失望!”

赵咏华向来敢爱敢恨、做人率直,曾与音乐人李正帆有过一段情,两人合作《求婚》、《最浪漫的事》被视为是金童玉女,却因观念不同分手,当时《求婚》这首歌还被不少未婚男女视为求婚的经典歌曲。

爆出昔日弟子的不少糗事

导演郑晓龙:冯小刚常用饭局“贿赂”我

《渴望》《编辑部的故事》《四世同堂》《北京人在纽约》《大撒把》《刮痧》《金婚》等赫赫有名的影视剧都出自一个人之手,这个“牛人”就是北京电视艺术中心主任、著名导演、策划人郑晓龙。26日,东方卫视《星梦奇缘30年》在北京录制了郑晓龙专场,张国立、蒋雯丽、小陶虹等均来到现场,郑小龙不仅侃侃而谈自己多年的创作趣事,还爆出昔日弟子冯小刚的不少糗事,以及自己将与姜文再度合作的消息。 晚报记者 杨宜锦

当年《渴望》收视率超90%

郑晓龙策划和导演了很多中国的著名影视作品,如《四世同堂》《渴望》《编辑部的故事》《一年又一年》《无悔追踪》《一场风花雪月的事》《蓝色三环》《贫嘴张大民的幸福生活》《罪证》《北京人在纽约》《金婚》等。

特别是《渴望》的热播,用万人空巷来形容也不为过,李雪健和张凯丽也因此成名。“当年《渴望》热播的时候,公安部还把我们剧组拉去颁了个奖,说是对社会治安做出了卓越的贡献。后来我们才知道,在《渴望》播出期间,收视率超过了90%!当时北京市的副市长张百发在亚运会期间还当面赞扬我们呢!”

冯小刚常用“饭局”贿赂

“刚认识冯小刚的时候他还是北京城建

公司工会的宣传干事,每天的工作就是画画黑板报和宣传画。”郑晓龙说到自己一手“提携”起来的冯小刚很兴奋,“冯小刚很刻苦很聪明,那时候我把他叫到电影《大撒把》剧组做美工,当时他很用功去表现自己,后来在《编辑部的故事》《北京人在纽约》我都带着他。”

郑晓龙跟冯小刚的“结缘”还是源于一个啼笑皆非的故事:当时郑晓龙的妻子在医院工作,冯小刚的一个朋友也在那家医院。有次,冯小刚去医院找朋友,见到了郑晓龙的妻子,顿时被迷住了:“这女的挺漂亮的,还会抽烟,真有个性!”差点想去“勾搭”,结果一打听,是大名鼎鼎北京电视艺术中心副主任的妻子,立马打消了念头。不过“狡猾”的冯小刚开始“转攻”郑晓龙,想认识并跟郑晓龙

学东西。“冯小刚经常请我吃饭,找我聊天‘沟通’,理想啊工作啊什么都谈,那年头也没什么送礼的说法,冯小刚他就用这些来‘贿赂’我。”

下一部戏和姜文再度联手

圈内很多人都把姜文称为“戏霸”,觉得姜文这个人不太好相处,不过在郑晓龙眼里,姜文是一个非常好的人,没有外界传的那样。“姜文这个人非常好相处,我们的关系非常好!”

1993年,郑晓龙亲自执导的21集电视连续剧《北京人在纽约》由姜文、王姬、马晓晴等主演,播出后在国内引起巨大反响,创收视率最高纪录。“姜文肯答应出演电视剧,是因为他看了我们的《编辑部的故事》,这部电视剧让他很惊讶,原来电视剧也可以拍成这样,对我很佩服,所以看完剧本后马上答应下来。”

“姜文对我说,‘龙哥,你的戏,只要你说一声,我肯定演!’”郑晓龙还透露,自己的下一步戏将会和姜文再度合作,不过具体是什么戏,他并未透露:“我和姜文还没签合同,我不是那种喜欢事先张扬的人,等把合同签了,什么都定了我会公布的!”